
В Кабанском районе сотрудники полиции привлечены к уголовной ответственности

Следователями следственного отдела по Кабанскому району СУ СК РФ по РБ, по материалам УФСБ РФ по РБ, возбуждено уголовное дело в отношении действующих сотрудников полиции по факту злоупотребления ими своими должностными полномочиями, а также по факту заранее не обещанного приобретения имущества, заведомо добытого преступным путем (ст.285 и ст.175 УК РФ)

По предварительным данным следствия, в начале октября 2018 года двое сотрудников полиции, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, в местности "Байкальский прибой" Кабанского района выявили незаконно добытую рыбу «байкальский омуль» в количестве более 800 штук, однако не приняли мер к регистрации правонарушения, розыску виновных лиц.

Зная о незаконной добыче, запрещенного к лову, омуля байкальского, с целью приобретения имущества, заведомо добытого преступным путем, сотрудники полиции перевезли найденную рыбу к себе домой.

В отношении сотрудников полиции избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствие продолжается.

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1263027>